



В Белгородской области местный житель осужден за причинение тяжкого вреда здоровью малолетнему, повлекшего его смерть по неосторожности

Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 32-летнего жителя Волоконовского района, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в мае 2021 года осужденный, находясь по месту своего жительства в п. Староивановка Волоконовского района в состоянии алкогольного опьянения, обнаружил пропажу денежных средств. Как выяснилось, их переложил в другое место в доме его пятилетний пасынок. Разозлившись на действия ребенка, мужчина со значительной силой нанес множественные удары по голове мальчика, от чего ребенок потерял сознание и в последующем скончался в лечебном учреждении.

При задержании злоумышленник отрицал свою причастность к совершенному преступлению, указывая, что ребенок ввиду собственной неосторожности упал в яму, расположенную во дворе домовладения. Однако, следствием тщательно проверена данная версия происшедшего и собран комплекс доказательств, ее опровергающих. Предъявление собранных доказательств осужденному побудило его дать признательные показания, соответствующие объективно установленным обстоятельствам.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком 13 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

30 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1614865>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
